Meta: Resolver problemas.

En la biblioteca, hay 34 libros sobre dinosaurios.
¥ compraron 15 mds.

¢Cudntos libres de dinosaurios hay ahora?

¢Queé nos pide que hagamos? | Juntar || Quitar |

Entonces tenemos que.. | Sumar || Restar |
Operacién:
b u Respuesta:

\Q

@ En la sala habia 47 ldpices grafitos.
Luege de un tiempe ocuparen 34,

¢Cudntos ldpices grafitos quedaron?

Qi nos pide que hag .,| Juntar | | Quitar |
Entonces tenemos que.. | Sumar || Restar |
Operacién:

D | v Respuesta:

N\

\O
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Q Pablo y Carlos son hermanes. Entre los des tienen 35 autitos. \

Pablo tiene 21 y el resto es de Carlos.
<Cudntos autitos tiene Carlos?

éQuéMGpidewemmos?| Juntar | | Quitar |

Entonces tenemos que.. | Sumar | | Restar |
Operacion:
b lu Respuesta:

\O

En una granja hay 35 animales en tetal.
20 son vacas y el resto son caballos.

éCudntos caballos en total hay en la granja?

émmpﬁtmmﬁ?l Juntar || Quitar |
Entonces tenemos que.. | Sumar | | Restar |
Operacion:

Dlu Respuesta:
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